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Пресс-релиз 

Место проведения: Санкт-Петербург, выставочный комплекс «Ленэкспо», павильоны 7, 8а.
С 4 по 6 июня 2012 года в Санкт-Петербурге проходят три международные специализированные промышленные выставки: 

- «Рос-Газ-Экспо», 

-   «Котлы и горелки», 
- «Энергосбережение и энергоэффективность. Инновационные технологии и оборудование».

Организатор: выставочное объединение ЗАО «ФАРЭКСПО»
Соорганизаторы  и деловые партнёры  выставок: ОАО «Газпром»,  ОАО «Газпром газораспределение»,  НП «Российское газовое общество», ЕврАзЭС «Евразийский Деловой совет», ОАО «Гипрониигаз», Союз энергетиков Северо-Запада, НП «Газовый клуб», Петербургский энергетический институт повышения квалификации Министерства энергетики РФ.
Три уникальных проекта объединены совместными целями: реализации энергосберегающей политики России, внедрения современных энерго- и ресурсосберегающих технологий в производство, повышения эффективности использования ТЭР, содействия производству конкурентоспособной энергосберегающей продукции.
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16-я международная специализированная выставка газовой промышленности и технических средств для газового хозяйства «Рос-Газ-Экспо» уверенно сохраняет позиции крупнейшего в России смотра достижений в области эксплуатации газораспределительных систем.

Главная цель выставки - активизировать процесс эффективного и безопасного использования природного газа и представить весь спектр технологий, процессов и оборудования, используемых в сфере распределения и потребления газа. Ежегодно главные газораспределительные компании представляют на выставке новейшие разработки, применяемые в использовании газа, во многом определяя перспективы развития отрасли в России.

Главный показатель престижа выставки – солидный статус соорганизаторов: ОАО «ГАЗПРОМ», ОАО «Газпром газораспределение» и ОАО «Межрегионгаз». Ежегодно в рамках выставки они проводят деловые мероприятия. Конкретно в этом году, ОАО «Газпром газораспределение» проводит расширенное заседание Научно-Технического Совета, в котором принимают  участие руководители региональных газораспределительных организаций,  компаний по реализации газа, представители крупных потребителей газа, научных и исследовательских организаций. 
Среди участников выставки проходят конкурсы:
- Самое оригинальное техническое решение;
- Инновационные решения – ваш стиль;
- Качество и безотказность оборудования – ваш стиль.
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Одновременно с «Рос-Газ-Экспо» проходит 10-я специализированная выставка по теплоэнергетике «Котлы и горелки» - ведущая платформа для сбора и обмена информацией о стратегиях и технологиях в области теплоэнергетики, традиционно представляющая широкий спектр оборудования для теплоэнергетической отрасли. 

В этом году участие в выставке принимают около 180 компаний. Среди них - ведущие российские и зарубежные бренды: ООО «Будерус», «BAXI GROUP», RAY Ol-& Gasbrenner GmbH (Германия), ТД «Дорогобужкотломаш», ОАО «Бийский котельный завод», «Вапор» (Финляндия), ООО «Термона-Рус», Компания Терморос , «RIELLO» (Москва),  «RIMEX» (Чехия), «Аристон Термо Рус» (Москва), ООО «БАЛТКОТЛОМАШ» (СПб), «ВОЛЬФ Энерджисолюшн», ООО «ДАНИ-Теплоцентр» (Пушкино), ООО «Рационал-Север» (СПб), ООО «РЭМЭКС-ЭНЕРГО» (Черноголовка), «Хортэк-Центр», «VIADRUS» (Чехия ) и другие.

Ежегодно растёт национальный состав экспонентов: наряду с традиционно участвующими европейскими компаниями, свое участие в этом году подтвердили представители азиатских компаний из Южной Кореи, Индии и Китая. 

Параллельно с выставками «Рос-Газ-Экспо» и «Котлы и горелки», в Ленэкспо проходит 4-я международная специализированная выставка «Энергосбережение и энергоэффективность. Инновационные технологии и оборудование», демонстрирующая достижения отечественных и зарубежных промышленников, ученых и специалистов в области разработки и внедрения энергосберегающих технологий.

В экспозиции представлены приборы и системы коммерческого учёта энергии и энергоносителей для комплексного решения задач энергосбережения в промышленности и ЖКХ, автоматизированные системы управления технологическими процессами в промышленности, энергетике и в сфере потребления ТЭР, энергосберегающие и энергоэффективные материалы, конструкции, техника и технологии, применяемые в промышленном и гражданском строительстве и прочее.

В рамках деловой программы выставок «Котлы и горелки» и «Энергосбережение и энергоэффективность. Инновационные технологии и оборудование» проходит международный Конгресс «Энергосбережение и энергоэффективность – динамика развития». На Конгрессе будут рассмотрены актуальные вопросы по реализации программ энергосбережения, технологии и схемы модернизации топливно-энергетического хозяйства промышленных предприятий, перспективы развития энергоэффективности зданий и сооружений, в том числе с нулевым энергопотреблением, а также вопросы по энергоэффективности в котельных и технологических установках, автоматизации и информатизации мероприятий по энергосбережению.
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В рамках мероприятия также проходят конкурсы: 
- лучшие реализованные проекты по энергоэффективности;

- проектов энергоэффективных зданий;

- активная информационная поддержка энергосберегающих решений;
Проекты-победители конкурсов будут рекомендованы к внедрению в регионах, входящих в состав Северо-Западного федерального округа.

Выставки «Рос-Газ-Экспо», «Котлы и горелки», «Энергосбережение и энергоэффективность. Инновационные технологии и оборудование» проходят в одно время не случайно. Организаторы уверены, что их совместное проведение дает представителям предприятий различных отраслей возможность оперативного поиска решений по всему комплексу вопросов, связанных с газораспределением, газопотреблением и энергосбережением, а разработчикам, производителям и дистрибьюторам помогает наиболее полно представить свою продукцию и услуги.

Кроме того, в рамках трех выставок впервые организованы «Площадка инноваций» и Биржа Деловых Контактов.

«Площадка инноваций» позволяет передовым научно-техническим институтам и молодым специалистам отрасли представить проекты своих разработок в области энергосбережения. 

Среди целей проекта - демонстрация интеллектуального потенциала региона и наиболее перспективных инновационных решений, готовых к внедрению или имеющих опыт применения на практике, создание базы инновационных идей и проектов, поиск потенциальных партнёров и инвесторов для развития и внедрения проектов.
Спонсором «Площадки инноваций» выступает ЗАО «Завод «СиН-газ».
Биржа Деловых Контактов – уникальная коммуникационная площадка для поиска деловых и партнерских контактов, обсуждения актуальных вопросов, назначения встреч. 

Задачи проекта - это проведение в рамках выставки переговоров заказчиков, поставщиков, стратегических инвесторов и представителей бизнеса российских регионов с целью наиболее эффективного достижения коммерческих и рекламно-информационных целей участия в выставке.  Биржа Деловых Контактов создает удобный формат для обсуждения стратегии лидеров во время круглых столов, а также дает возможность сделать собственные презентации и лично встретиться в специальной зоне делового общения с каждым из участников Биржи, в любой из трех рабочих дней выставки.

Как показывает статистика, в 2011 году на выставках «Рос-Газ-Экспо», «Котлы и горелки», «Энергосбережение и энергоэффективность. Инновационные технологии и оборудование» свою продукцию представили 357 участников из 15 стран мира: Болгарии, Великобритании, Венгрии, Германии, Израиля, Италии, Китая, Кореи, Польши, России, Республики Беларусь, Украины, Финляндии, Франции, Чехии. Что свидетельствует о высоком престиже и международном признании мероприятий.

Экспозицию посетили 8 658 технических специалистов, покупателей и пользователей представляемой продукции. Среди них 76% - руководители высшего и cреднего звена.

Все мероприятия выставок проходят при официальной поддержке Министерства по энергетике Российской Федерации, Министерства регионального развития Российской Федерации, Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Западном федеральном округе, Торгово-Промышленной Палаты Санкт-Петербурга,  Администрации Санкт-Петербурга и Правительства Ленинградской области. 
Время проведения выставки: 4 - 6 июня 2012 года.
Место проведения: Санкт-Петербург, выставочный комплекс «Ленэкспо», павильоны 7, 8а.
Аккредитация журналистов, предоставление пресс-материалов, организация интервью:

Вершина Анна - +7 (812) 777-04-07; +7(911) 722-54-35.

e-mail: public@orticon.com
http://farexpo.ru/gas2012/
http://farexpo.ru/boiler2012/
http://farexpo.ru/energy2012/

